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日喀则一高2015-2016学年第一学期期中考试

高二数学试卷

一．选择题：（每小题4分，共40分）

1．在△ABC中，三个内角A，B，C的对边分别是a，b，c，若b2＋c2－a2＝bc，则角A等于(    )
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2．在△ABC中，三个内角A，B，C的对边分别是a，b，c.若a＝3，sinA＝
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，sin(A＋C)＝
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，则b等于(    )
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(A)4        (B)
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(C)6       (D)
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3．在△ABC中，三个内角A，B，C的对边分别是a，b，c，若a＝3，b＝4，sinC＝
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，则此三角形的面积是(    )

(A)8        (B)6
(C)4      (D)3

4．在△ABC中，若BC＝
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，AC＝2，B＝45°，则角A等于(    )

(A)60°      (B)30°
(C)60°或120°
(D)30°或150°

5．在△ABC中，已知
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，AC＝2，那么边AB等于(    )
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6．数列{an}满足：a1＝1，an＝an－1＋3n，则a4等于(    )

(A)4        (B)13
(C)28        (D)43

7．数列{an}满足：a1＝3，an＋1＝an－2，则a100等于(    )

(A)98       (B)－195
(C)－201      (D)－198
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8．在等差数列{an}中，若a7＋a9＝16，a4＝1，则a12的值是(    )

(A)15        (B)30
(C)31          (D)64

9．在a和b(a≠b)之间插入n个数，使它们与a，b组成等差数列，则该数列的公差为(    )
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10.数列
[image: image22.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

+

-

)

1

2

)(

1

2

(

1

n

n

的前n项和为(    )

(A)
[image: image23.wmf]1

2

+

n

n

      (B)
[image: image24.wmf]1

2

2

+

n

n


    (C)
[image: image25.wmf]2

4

+

n

n


(D)
[image: image26.wmf]1

2

+

n

n


二．填空：（每小题4分，共16分）

11．在等比数列{an}中,a1，a10是方程3x2＋7x－9＝0的两根，则a4a7＝________.
12．设等比数列{an}的公比为q，前n项和为Sn，若Sn＋1，Sn，Sn＋2成等差数列，则q＝________.
13．在△ABC中，三个内角A，B，C的对边分别是a，b，c，若2cosBcosC＝1－cosA，则△ABC形状是________三角形.
14.已知△ABC的三个内角A，B，C满足2B＝A＋C，且AB＝1，BC＝4，那么边BC上的中线AD的长为________.
三．解答题：

15．在△ABC中，a，b，c分别是角A，B，C的对边，且
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(1)求角B的值；

(2)若b＝
[image: image29.wmf]13

，a＋c＝4，求△ABC的面积.

16.在△ABC中，已知AB＝3，BC＝4，AC＝
[image: image30.wmf]13

.
(1)求角B的大小；

(2)若D是BC的中点，求中线AD的长.

17..已知实数a，b，c成等差数列，a＋1，b＋1，c＋4成等比数列，且a＋b＋c＝15，求a，b，c.
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18..数列{an}的前n项和记为Sn，已知an＝5Sn－3(n∈N*).
(1)求a1，a2，a3；

(2)求数列{an}的通项公式；

(3)求a1＋a3＋…＋a2n－1的和.

高二数学期中试题答案
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一．选择题： BDCBA  BCBBA

二：填空题：11. -3  12.-2 13.等腰三角形 14.   

资*源%库解答题：15..解(1)由正弦定理
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得a＝2RsinA，b＝2RsinB，c＝2RsinC.
所以等式
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2sinAcosB＋sinCcosB＝－cosC·sinB，

故2sinAcosB＝－cosCsinB－sinCcosB＝－sin(B＋C)，

因为A＋B＋C＝π，所以sinA＝sin(B＋C)，

故cosB＝－
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所以B＝120°.
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(2)由余弦定理，得b2＝13＝a2＋c2－2ac×cos120°，

即a2＋c2＋ac＝13

又a＋c＝4，  解得
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16.(1)60°；(2)AD＝
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17.．由题意，得
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18..(1)
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(2)当n＝1时，由题意得a1＝5S1－3，所以a1＝
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；

当n≥2时，因为an＝5Sn－3，

资*源%库所以an－1＝5Sn－1－3；

两式相减得an－an－1＝5(Sn－Sn－1)＝5an，

即4an＝－an－1.
ziyuanku.com由a1＝
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(n≥2，n∈N*).
由等比数列定义知数列{an}是首项a1＝
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(3)a1＋a3＋…＋a2n－1＝
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